



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.

Instrumente Structurale
2007 - 2013

Investițiile sunt în derulare în cadrul Proiectului

„Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”

Cel mai mare Proiect în domeniul infrastructurii de mediu din județul Satu Mare, denumit ”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, este derulat în prezent de S.C. APASERV SATU MARE S.A. Bugetul alocat pentru întregul Proiect este de **433,5 milioane lei (fără TVA)**, din care contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5%, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria Proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A., printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Din totalul celor **19 contracte** ce compun Proiectul, în acest moment se află în desfășurare 4 contracte de lucrări și 2 contracte de servicii. Cel mai recent contract semnat este denumit „**Lucrări de construcții stații de epurare a apelor uzate în orașele Tășnad și Arduș**” și are o valoare totală de 19.111.315,72 lei, fără TVA.

Contractul de servicii **SM-CS-01** - Servicii de asistență tehnică pentru achiziții și managementul Proiectului înregistrează în prezent un progres fizic de 31%, iar Contractul de servicii **SM-CS-02** - Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor înregistrează un progres fizic de 7%.

Stadiul implementării contractelor de lucrări:

SM-CL-01 - Extinderea cu treaptă terțiară a stației de epurare a apelor uzate din municipiul Satu Mare

Amplasamentul și bornele de reper au fost predate Antreprenorului. S-a obținut autorizația de construire pentru executarea lucrărilor de construire pentru organizare de șantier și autorizația de desființare. Antreprenorul este în curs de elaborare a Proiectului tehnic de execuție, respectiv derulează activități de demolare/desființare a obiectivelor nefuncționale.

SM-CL-02 - Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba

Amplasamentul și bornele de reper au fost predate Antreprenorului. Antreprenorul este în curs de elaborare a Proiectului tehnic de execuție. S-a obținut autorizația de construire pentru executarea lucrărilor de construire pentru organizare de șantier și autorizația de desființare, aferentă lucrărilor.

SM-CL-05 - Lucrări de construcții stații de epurare a apelor uzate în orașele Tășnad și Arduș

Amplasamentul și bornele de reper au fost predate Antreprenorului. Antreprenorul este în curs de elaborare a Proiectului tehnic de execuție.

SM-CL-09 - Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni

În cadrul acestui contract, semnat în martie 2012, lucrările sunt în plină desfășurare. În localitatea Foieni, până în prezent au fost realizați cu succes 8 km rețea de canalizare gravitațională și au fost realizate peste 350 de noi racorduri. În localitatea Lazuri au fost realizați 6,7 km rețea de canalizare cu peste 350 de noi racorduri și au fost începute lucrările de construcție pentru stațiile de pompare a apelor uzate. În localitatea Botiz au fost realizați 3,2 km rețea de canalizare cu peste 130 de noi racorduri.



ing. Dan Stegorean
Director General
S.C. APASERV SATU MARE S.A.

”Implementarea Proiectului urmărește respectarea normelor europene în vigoare în domeniul alimentării cu apă, colectării și tratării apei uzate, și creșterea gradului de conectare a populației județului Satu Mare la sistemul de alimentare cu apă și canalizare.

Societatea noastră, prin intermediul departamentelor implicate în implementarea Proiectului, va acorda o atenție deosebită calității lucrărilor executate.

S.C. APASERV SATU MARE S.A. contează pe sprijinul și înțelegerea consumatorilor până la finalizarea lucrărilor de construcții și dorește să-i asigure pe aceștia că acceptarea eventualelor neplăceri survenite pe parcursul derulării lucrărilor se va face în beneficiul creșterii calității și siguranței serviciilor de apă și canalizare din județul Satu Mare.

Dorim să subliniem faptul că toate contractele de lucrări prevăd obligativitatea readucerii drumului la starea inițială și refacerea mediului natural la finalul lucrărilor.”

Mai multe detalii despre implementarea proiectului puteți afla accesând <http://posmediu.apaservsm.ro>

Investim în mediu. Credem în viitor

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial “Mediu” 2007 - 2013